

„Mi az Igazság?” kérdezte Pilátus, pedig előtte állt Jézus, az örök Igazság. A mai ember is ugyanazt a kérdést teszi fel „mi az Igazság?” Az ember éhezik az Igazságért. Tudni akarja, hogy mi a teljes igazság. Feladatunk, hogy ezt az Igazságot, Jézus Krisztust megismertessük minden emberrel, és az egyetlen és örök Igazságot bemutatni az egész világnak.

ÉNEKEK: Bevonulás: **226**; Felajánlás: **220**; Áldozás: **119**; Kivonulás: **152**

OLVASMÁNY Mózes második könyvéből (*Kiv16, 2-4. 12-15*) A választott nép elégedetlenségének tesz hangot. A nép gyorsan megfélemedezett arról, hogy az Úr erős kézzel felszabadította őket a fogság alól. Zúgolódtak és fellázadtak Isten és Mózes ellen, hogy nincs mit enniük. Isten végtelen türelmét megmutatta azzal, hogy manna-t hullatott nekik az égből.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (77, 3 és 4bc. 23-24, 25 és 54) 2. tónus

Válasz: Mennyei kenyeret * adott nekik az Úr.

Hallottuk Isten nagyszerű tetteit, * amint atyáink elmondták nekünk. Hirdetjük a jövő nemzedékeknek az Úr dicsőségét és erejét, * a csodákat, amelyek véghezvitt.

Mennyei kenyeret * adott nekik az Úr.

Parancsot adott a felhőknek odafönn, * és az ég kapuit megnyitotta. Eledelül manna-t hullatott, * mennyei kenyeret adott nekik.

Mennyei kenyeret * adott nekik az Úr.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből. (*Ef4, 17. 20-24*). Krisztus megváltotta az emberiséget. Aki megismeri Krisztust - az Igazságot - az nem térhet vissza a régi életéhez. Neki az új embert kell magára öltetni, és az Igazság szerint élni.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Nemcsak kenyérral él az ember, * hanem minden igével is, mely Isten ajkáról való. **Alleluja. 2. tónus**

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (*Jn6, 24-35*) Amikor a nép nem találta Jézust, sem az apostolokat, akkor útnak keltek, hogy felkutassák őket. Krisztust azért keresték, mert érezték, hogy tőle örökké tartó eledelt kapnak, amely kielégíti a lélek és az Igazság iránti éhségüket.

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Lehel; **Hétfőn:** Hermina, Ágost, Nikodémusz; **Kedd:** Domonkos, Dominika; **Szerda:** Emőd, Krisztina; **Csütörtök:** Berta; **Péntek:** Ibolya, Donát; **Szombat:** László, Eszmeralda; **Vasárnap:** Emőd, Román. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, kedden **Vianney Szent Jánosnak**, szerdán **Havas Boldogasszonynak**, csütörtökön **Urunk Színeváltozásának**, pénteken **Szent II. Szixtusnak** és szombaton **Szent Domonkosnak** lesz az ünnepe.

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását.

A nyári üdülési időszak itt van. Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol tartózkodni. Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei nem szünetelnek. Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományait csekkben vagy készpénzben előre befizetni szíveskedjenek. Együttműködésüket előre köszönjük.

A plébániai épületegység havi fenntartási költségei: 9.000-10.000 dollár. Havi bevétel a perselyből és a borítékokból: kb. 3.700 dollár. Külön adományok: kb. 2.350 dollár/hó. Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó.

A mai napon az Első Magyar Református Egyház déltől **pikniket** szervez a templom udvarában. Részletek a faliújságon találhatóak. Mindenkit szeretettel várnak!

Augusztus 5-én, szerdán, a Kurátorok Testülete gyűlést tart 19.30-as kezdettel. Minden tagot szeretettel várnak!

Augusztusban, az első pénteki áhítat, a Szentségimádás elmarad. Megértésüket köszönjük!

Az idén, **Szent István ünnepnapját, a magyar nemzeti ünnepet augusztus 23-án, vasárnapon tartjuk** a rawdon-i Szent István Parkban a kurátorok szervezésében. A tombolához nyereményajándékokat kérnek a kedves hívektől. Ezen alkalommal, labdarúgó-versenyt rendezünk. Három (3) fős csapattal lehet bejelentkezni **Kovács Andrásnál (514-570-7932)** és a **plébánián (514-387-9503) augusztus 16-ig**. Mivel ezen a napon, az ünnepi misét a parkban tartjuk, a templomban mise nem lesz. Azok számára, akik a pikniken nem tudnak részt venni, ünnepi szentmisét mutatunk be **szombaton, augusztus 22-én 19.30-kor** a Magyar Otthonban.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	95.00
Borítékban:	615.00
Külön hozzájárulás:	300.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Augusztus	2:	9.00	+Galankó Józsefért - felesége.
		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
”	3:	8:00	+Drudi Nandoért – felesége
”	5:	8:00	+Tóth Juditért - férje
”	6:	8.00	+Tóth Juditért - férje
”	7:	8.00	+Tóth Juditért - férje
”	8:	8.00	Bérces Sándor gyógyulásáért – Bérces Gyula

A Szentatya jóváhagyta Meszlényi Zoltán vértanú püspök boldoggáavatását

A Szentatya július 3-án fogadta *Angelo Amato* érseket, a Szenttéavatási Kongregáció prefektusát, aki előterjesztette a kongregáció által elismert boldoggá, illetve szentté avatandók névsorát. Köztük szerepel *Meszlényi Zoltán* esztergomi segédpüspök is. A hivatalos szentszéki közlemény szerint a pápa felhatalmazta *Amato* érseket a nevek nyilvánosságra hozatalára. A boldoggáavatás időpontjáról a későbbiekben döntenek. *Erdő Péter* bíboros, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke 2008. június 11-én, az általános kihallgatáson nyújtotta át XVI. Benedek pápának az 1951-ben vértanúhalált halt *Meszlényi Zoltán* esztergomi segédpüspök boldoggáavatási eljárásának positióját, vagyis végleges összefoglaló dokumentumait. **Meszlényi Zoltán esztergomi segédpüspök életrajza.** *Meszlényi Zoltán* Lajos 1892. január 2-án született Hatvanban. Esztergomban a bencés gimnáziumban érettségizett, majd pártfogója, *Vaszary Kolos* bíboros hercegprímás, esztergomi érsek Rómába küldte, ahol teológiát tanult a Collegium Germanico-Hungaricumban. 1915. október 28-án szentelték pappá. 1917-től *Csernoch János* bíboros hercegprímás megbízásából a Prímási Palotában dolgozott. 1931-ben lett a főkáptalan tagja, nógrádi és honti főesperes, majd a káptalan helynöke. XI. Piusz pápa kinevezése nyomán, 1937. október 28-án *Serédi Jusztinián* bíboros hercegprímás, *Breyer István* győri megyéspüspök és *Kriston Endre* püspök Sinope címzetes püspökévé szentelte. Ettől a pillanattól a mindenkori hercegprímás, esztergomi érsek segédpüspöke volt. Amikor az állambiztonsági szervek *Mindszenty József* bíboros hercegprímást 1948. december 26-án letartóztatták, majd koncepciós perben elítélték, a kinevezett érseki helynököt, *Drahos Jánost* pedig megölték, ő lett az esztergomi érseki helynök. Helynöki székhelyében szinte ígéretet tett: „Krisztus hú pásztoraként a hitet és Egyházunk iránti hűséget nem tagadom soha! Isten engem úgy segítjen!” *Meszlényi Zoltán* püspököt 1950. június 29-én 17 óra 30 perckor hurcolták el esztergomi lakásáról az állambiztonsági szervek emberei. A kistarcsai internáló táborba került, ahol elkülönítve őrizték és kínozták. A kínzások, ütlegelések és végkimerülés következtében, 1951. március 4-én halt meg. Hamvait a rákoskeresztúri Új Köztemető területén helyezték el. 1966. június 24-én földi maradványait exhumálták és az esztergomi bazilikában helyezték örök nyugalomra.

Forrás: Magyar Kurír/ 2009. július 3.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

**MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG
HETI ÉRTESTŐJE**

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 óraker

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 óraker a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„ATYÁM ADJA NEKTEK AZ IGAZI ÉGI KENYERET!”